

# 强风暴袭击美国阿拉斯加

一场强风暴17日袭击美国阿拉斯加州，在该州西海岸多处社区引发洪水，导致电力中断，当地居民被迫转移至地势较高的地方避险。

据美联社报道，受洪水冲击，当地一些房屋脱离地基。在诺姆，一座房屋被冲走后顺河漂流，直到被一座桥卡住。

戈洛文是受强风暴影响最严重的地区之一，村庄里约170名居民中大多数不得不躲进学校或山坡上的三座建筑物中避险。当地最大风速超过每小时95公里，

水位比正常高潮线高出3.35米，预计还将上涨约61厘米。

美国国家气象局气象学家埃德·普拉姆说：“社区大部分位置较低区域被淹没，建筑物也泡在水里。”

普拉姆说，胡珀贝、尤纳拉克利特、沙克图利克等地也遭遇洪水，海浪冲过护堤。

在戈洛文参与救灾工作的社区设备经理克拉拉贝尔·刘易斯说：“风在呼啸。”

刘易斯在戈洛文居住了20多年。“过

去这里也发过几次洪水，但从未如此严重，”她说，“我们从没见过房屋被从地基上冲走。”

阿拉斯加州国土安全和应急管理部門发言人杰雷米·齐德克说，尚未收到人员伤亡报告。

这场强风暴属于台风“苗柏”的“残余势力”。“苗柏”于12日在西北太平洋洋面上生成，之后向东北方向移动，强度逐渐加强。

美国有线电视新闻网17日援引天

气预报人员的话报道，这场强风暴有望成为阿拉斯加10年来遭遇的最强风暴。当地官员曾向社区发布警告说，一些地方可能会出现50年来最严重的洪水，洪水可能需要长达14个小时才能消退。

据福克斯新闻网报道，阿拉斯加州西北部地区的洪水警报将持续至19日。

普拉姆预计，强风暴将在穿越白令海峡后向楚科奇海方向移动。

新华社特稿



## 非洲创业青年学习中国文化

9月18日，在吉布提首都吉布提市，学员学写毛笔字后留影。

当日，在吉布提非洲青年创新创业中心，吉布提孔子学院老师为来自吉布提、埃塞俄比亚、肯尼亚、乌干达的非洲创业青年上了一堂生动的中国文化课。风俗、书法、剪纸等中国文化引起了学员们的广泛兴趣。新华社发

## 法国召开党大会 马克龙政党正式更名为“复兴党”

法国总统马克龙所在政党17日召开大会，正式决定将党名由“共和国前进党”改为“复兴党”。

马克龙2016年创建共和国前进党的前身“前进”运动，奉行“中间”路线。共和国前进党6月以复兴党名称参加了国民议会选举，本月17日召开的党大会以党员投票方式，正式通过这一新党名。

那次选举中，支持马克龙的中间派联盟获得的议席数虽然领先其他党派，但未能达到绝对多数。据德新社17日报道，复兴党将吸纳中左翼和中右翼的两个小党，它仍是议会第一大党，但仍不掌握绝对多

数议席。

马克龙将任复兴党荣誉主席，党秘书长由斯特凡纳·塞茹尔内担任。

实际上，共和国前进党首次使用复兴党一称可以追溯到大约三年前，当时该党用名复兴党参与了2019年欧洲议会选举。

马克龙在17日党大会播放的一段视频中说：“今晚我寄语团结和克服（分歧）。”他表示，更名后的政党将开启法国政治生活新篇章，但“没有团结，极端主义将占上风”。

法国总理伊丽莎白·博尔内在大会上说，改名复兴党是新的开始，

曾经的“前进”运动已经“成年”。她提及应对气候变化和实现完全就业，将这两项视为复兴党的优先课题，同时呼吁进一步促进机会平等，提升教育和医疗服务，创造更平等友善的社会。

该党前任秘书长斯坦尼斯拉斯·盖里尼先前说，改名旨在帮助这一政党在地方政府扎根，复兴党尤其欢迎地方官员加入。

分析师认为，由于在议会失去绝对多数优势，马克龙未来五年执政将遭遇更多阻力。作为执政党，复兴党依旧面临诸多难题。

新华社特稿

## 关系破冰后

## 以色列和土耳其领导人将会面

以色列总理办公室17日说，以总理亚伊尔·拉皮德和土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安将在美国纽约举行的联合国大会期间会面。这是以土两国上月宣布恢复外交关系后双边关系的又一进展。

按以色列总理办公室说法，拉皮德定于19日晚前往纽约。一名消息人士透露，拉皮德将在20日与埃尔多安会晤。

路透社认为，这次会晤将是以土

两国修复长期紧张关系的又一里程碑。

土耳其是第一个承认以色列的伊斯兰国家，原本友好的两国关系后来受到巴以问题影响而出现波折。2010年，以军武力拦截驶往加沙地带的土耳其救援船，造成多名土耳其人丧生。土方随后宣布召回驻以大使，以土关系陷入低谷，直至2016年才实现正常化。

不过，美国2018年将驻以大使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷，在巴

勒斯坦多个城市引发抗议示威。土耳其随后驱逐以色列驻土大使以示抗议。以色列宣布驱逐土耳其驻耶路撒冷总领事，两国关系再度紧张。

2021年6月，时任以色列总理本雅明·内塔尼亚胡下台，以土关系随后显现缓和迹象。今年3月，以土两国总统在土耳其首都安卡拉举行会晤。8月17日，以色列总理办公室发表声明，宣布与土耳其恢复外交关系。

新华社微特稿

## 塞内加尔

### 颁布总统令任命新总理

新华社达喀尔9月17日电（记者王子正）塞内加尔总统萨勒17日颁布总统令，任命前经济和财政部长阿马杜·巴为总理。

阿马杜·巴随后在塞国家电视台发表讲话说，提高家庭购买力、稳定商品价格、促进创业和就业等将是新政府的优先工作事项。他将于当晚宣布新一届政府成员名单。

阿马杜·巴现年61岁，2013年至2019年担任塞经济和财政部长，2019年至2020年担任外交部长。

塞内加尔曾于2019年4月废除总理职位，并于2021年12月恢复这一职位，但一直没有任命新总理。

## 埃及

### 苏伊士运河“过路费”再涨

埃及苏伊士运河管理局主席乌萨马·拉比耶17日说，埃及计划在2023年1月上调苏伊士运河的船舶通行费。

按拉比耶说法，游船和干散货船的“过路费”将上调10%，油轮等船只“过路费”将上调15%。运河管理局表示，能源价格、运费等不断上涨，是上调通行费的主要原因。

苏伊士运河位于欧亚非三洲交界地带，连接红海和地中海。法新社先前报道，全球海上贸易约10%取道苏伊士运河。这条运河收入是埃及国家财政收入和外汇储备的主要来源之一。

根据本月8日发布的官方声明，苏伊士运河今年8月通行船只的数量达到2125艘，高于去年同期的1884艘；8月船只通行费收入同比增加32.4%，达到逾7.4亿美元。

苏伊士运河管理局7月4日宣布，2021至2022财年年度，苏伊士运河“过路费”总收入达70亿美元，刷新年收入纪录。

苏伊士运河管理局今年已经两次上调船舶通行费。

新华社微特稿

## 卫生纸成本上升

### 德国生产商盯上咖啡渣

由于成本急剧上升，德国知名卫生纸生产企业哈克勒公司开始以咖啡渣为原料进行生产，以缓解困难局面。

法新社18日援引公司首席营销官卡伦·云格的话报道，欧洲食品业每年会产生大量咖啡渣，哈克勒已找到以咖啡渣为原料的造纸方法。公司上周使用新方法制成首批卫生纸，今后的目标是20%至25%的造纸材料使用咖啡渣。

云格说：“听上去不算多，但这意味着因此减少四分之一木材用量。”

法新社用“过山车”形容哈克勒公司近年来的发展历程。这家企业2020年销售额接近8000万欧元，利润约为70万欧元，但之后随着纸浆、能源等生产成本激增，公司经营状况急转直下，本月进入破产程序。

云格说：“一卷卫生纸80%的成本取决于纸浆、能源和物流，而这三个因素均受制于全球市场。”

德国眼下电价高达每兆瓦时1000欧元，天然气价格涨至每兆瓦时400欧元。云格坦言，成本“短期内增加了10倍”，“确实成为难题”。为此，公司在造纸过程中不再使用天然气，而是改用汽油，还打算最终靠太阳能发电解决一半的用电需求。

这并非哈克勒公司首次另辟蹊径生产卫生纸。云格介绍，公司2年前曾使用莱茵兰地区生长的一种草生产卫生纸。

新华社微特稿